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https://www.youtube.com/watch?v=zHXJACLXago 

 

1- Où se passe cette histoire ? 

 dans la forêt 

 dans un jardin 

 dans un champ 

 

2- Quelle graine plantent le papi et la mamie ? 

 une graine de radis 

 une graine de persil 

 une graine de navet 

 

3- Que fait la graine ? 

 Elle pourrit.      Elle grandit.      Elle fleurit. 

 

4- Pourquoi le papi décide-t-il de l’arracher ? 

 parce que le radis est trop petit 

 parce que le radis est devenu une fleur 

 parce que le radis a trop grandi 

 

5- Qui tire la mamie ? 

 le chat                  la souris       la petite fille 

 

6- Qui tombe sur le papi ? 

 la souris             la mamie         le radis 
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1- Où se passe cette histoire ? 

 dans la forêt 

 dans un jardin 

 dans un champ 

 

2- Quelle graine plantent le papi et la mamie ? 

 une graine de radis 

 une graine de persil 

 une graine de navet 

 

3- Que fait la graine ? 

 Elle pourrit.      Elle grandit.      Elle fleurit. 

 

4- Pourquoi le papi décide-t-il de l’arracher ? 

 parce que le radis est trop petit 

 parce que le radis est devenu une fleur 

 parce que le radis a trop grandi 

 

5- Qui tire la mamie ? 

 le chat                  la souris       la petite fille 

 

6- Qui tombe sur le papi ? 

 la souris             la mamie         le radis 
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